
Piyasa Gündemi

ABD

ABD’de beklentilerin altında gelen enflasyon verisi, piyasalarda faiz indirimi beklentilerini güçlendirerek tahvillere alım getirdi

ve hisse senetlerinde son dönemde görülen oynaklığı bir miktar yatıştırdı. Özellikle Ocak ayında tüketici fiyat endeksinin aylık

bazda yüzde 0,2 artması, Temmuz ayında faiz indiriminin tam olarak fiyatlanmasına ve Haziran’da da güçlü bir olasılık

oluşmasına yol açtı. Bu gelişmeyle ABD 10 yıllık ve iki yıllık tahvil getirileri beşer baz puan gerilerken, Avustralya ve Yeni

Zelanda tahvillerinde de düşüş görüldü. Asya borsaları yatay seyrederken MSCI Asya Pasifik Endeksi rekor seviyelerine yakın

kaldı; Avrupa vadeli endeksleri ise hafif artışa işaret etti.

Son haftalarda özellikle yapay zekâ kaynaklı belirsizliklerin etkisiyle iki hafta üst üste gerileyen S&P 500 endeksinde baskının

bir kısmı azalmış görünüyor. ABD Merkez Bankası yetkilileri enflasyonun yüzde 2 hedefine dönmesi konusunda temkinli

mesajlar verirken, Chicago Fed Başkanı enflasyonun hâlâ yüzde 3 civarında sıkıştığını ve bunun kabul edilebilir olmadığını

vurguladı. Bu hafta ADP özel sektör istihdam verisi ve Fed’in Ocak toplantı tutanakları piyasalar açısından kritik olacak. ABD’de

Presidents’ Day tatili ve Çin’de Ay Yeni Yılı nedeniyle likiditenin zayıf olması bekleniyor.

Emtia tarafında altın, önceki yükselişin ardından kâr realizasyonlarıyla gerilerken gümüşte yüzde 3’ü aşan düşüş görüldü. Dolar

yatay seyrederken Bitcoin 68.600 dolar civarında dalgalandı, petrol ise ABD–İran görüşmeleri öncesi jeopolitik risklerin

izlenmesiyle sınırlı hareket etti. Japon yeni dolar karşısında zayıflarken, Japonya’da beklentilerin altında kalan büyüme verisi

faiz artışı beklentilerini azalttı. Hong Kong’da Alibaba hisseleri kısa süreli ABD yaptırım haberiyle gerilerken, Hindistan Merkez

Bankası spekülatif işlemleri sınırlamaya yönelik kredi kurallarını sıkılaştırdı.

Euro Bölgesi

Avrupa pay piyasalarının haftaya sınırlı yükselişle başlaması bekleniyor. Geçtiğimiz hafta yapay zekânın bazı sektörlerde

yaratabileceği dönüşüme ilişkin endişelerle artan oynaklığın ardından risk iştahı dengelenirken, ABD, Çin ve diğer Asya

piyasalarındaki tatiller nedeniyle küresel işlem hacimlerinin zayıf kalması öngörülüyor. ABD’de beklentilerin altında gelen

enflasyon verisi, ABD Merkez Bankası’nın yılın ilerleyen dönemlerinde faiz indirimine gidebileceği beklentilerini güçlendirerek

hisse senetlerine destek sağladı. Bölge genelinde yatırımcılar Euro Bölgesi sanayi üretimi verilerini ve gerçekleştirilecek

Eurogroup toplantısından çıkabilecek politika sinyallerini takip edecek. Avrupa’da bugün önemli bir şirket bilançosu

açıklanması beklenmezken, vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 endeksleri yaklaşık yüzde 0,1 artıda seyrediyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede kademeli ve sınırlı yükselişler devam ederken, açıklanan verilerin fiyatlamalara etkisi sınırlı kalmakta.

Yurt içinde cari işlemler dengesi aralık ayında 7,25 milyar dolar ile beklentilerin üzerinde açık verdi. TCMB Piyasa Katılımcıları

Anketi’ne göre katılımcıların cari yıl sonu TÜFE beklentisi yüzde 23,23’ten yüzde 24,11’e yükselirken, cari yıl sonu dolar/TL

beklentisi ise 51,17 TL’den 51,09 TL’ye düştü. ABD tarafında ise TÜFE ocak ayında aylık yüzde 0,2 ve yıllık yüzde 2,4 ile

beklentilerin altında artış kaydetti. Çekirdek TÜFE ise aylık yüzde 0,3 ve yıllık yüzde 2,5 oranında artış ile beklentilere paralel

olarak gerçekleşti. Verilerin fiyatlamalara etkisi sınırlı kaldı. Bugün yurt içinde merkezi yönetim bütçe dengesi açıklanacak.

Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,71 civarında haftaya yatay seyirlerle başlıyor.
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EUR/USD

Euro, dolar karşısında 1,19 seviyesine yakın işlem görerek haftalık bazda yüzde 0,4 yükseldi ve Ocak sonunda gördüğü dört yılın zirvesine yakın seyrini korudu.
Avrupa Merkez Bankası’nın eurodaki değerlenmeden büyük ölçüde rahatsız görünmemesi ve enflasyon görünümünün “iyi bir yerde” olduğuna dair açıklamalar
para birimini destekledi. ABD’de enflasyonun yüzde 2,4’e gerilemesi ve istihdamın beklentileri aşması, ABD Merkez Bankası’nın faiz indirimine alanı olabileceği
beklentisini güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1864 – 1,1861 – 1,1855

Dirençler: 1,1873 – 1,1879 – 1,1882

GBP/USD

Sterlin 1,36 dolar seviyesinde yatay seyrederken, İngiltere ekonomisinin 2025 dördüncü çeyrekte yüzde 0,1 büyüyerek beklentilerin altında kalması para birimi

üzerinde baskı yarattı. Yıllık büyümenin yüzde 1,0 ile yavaşlaması ve sanayi ile inşaat üretimindeki daralma, toparlanmanın kırılgan olduğunu gösterdi. İngiltere

Merkez Bankası faizi yüzde 3,75’te sabit tutsa da daha güvercin bir ton benimseyerek enflasyonun yüzde 2 hedefine yaklaşacağı sinyalini verdi ve piyasalar ek

faiz indirimlerini fiyatlamaya devam etti. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3642 - 1,3636 – 1,3632 

Dirençler :1,3646 – 1,3652 – 1,3656
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XAU/USD

Altın, zayıf gelen ABD TÜFE verisi sonrası önceki seansta yüzde 2,5 yükseldikten sonra kâr satışlarıyla ons başına 5.000 dolar civarına geriledi. Enflasyondaki
yavaşlama ABD Merkez Bankası’nın bu yıl iki kezden biraz fazla faiz indirimi yapabileceği beklentisini güçlendirirken, yatırımcılar FOMC tutanakları, ABD büyüme
verisi ve PCE enflasyonunu izliyor. ABD–İran nükleer görüşmeleri ve Ukrayna savaşıyla ilgili müzakereler güvenli liman talebini etkileyebilecekken, jeopolitik
belirsizlik ve güçlü merkez bankası alımları altını desteklemeye devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4850 – 4750 - 4568

Dirençler: 5180 – 5394 - 5593

XAG/USD

Gümüş, ABD ve Çin’deki tatiller nedeniyle düşük hacimli işlemlerde yüzde 1’den fazla gerileyerek 76 dolar seviyesine düştü ve önceki seansta kaydettiği
yükselişi geri verdi. Zayıf ABD enflasyon verisi sonrası faiz indirimi beklentileri güçlenmiş, piyasalar Temmuz’da faiz indirimi ve Haziran’da güçlü olasılığı
fiyatlamaya başlamıştı; yatırımcılar şimdi Fed tutanakları ve çekirdek PCE verisini bekliyor. Çin’de Ay Yeni Yılı nedeniyle piyasalar kapalıyken, son haftalarda
spekülatif alımlarla 120 doların üzerine çıkan gümüş, ay başında 64 dolar civarına kadar gerileyerek sert bir düzeltme yaşamıştı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 74,35 – 72,83 – 71,51

Dirençler: 76,80 – 78,85 – 82,46
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BrentPetrol

Brent petrol 67,7 dolar civarında yatay seyrederken, yılın ilk iki haftalık düşüş serisini tamamladı ve piyasalar ABD–İran ile Rusya–Ukrayna görüşmelerini
yakından izliyor. Jeopolitik riskler fiyatları desteklese de küresel arzın güçlü kalması, bazı OPEC+ ülkelerinin Nisan’da üretim artışına açık olması ve Uluslararası
Enerji Ajansı’nın 2026 için arz fazlası öngörüsü petrol üzerinde baskı yaratıyor. Ayrıca talep artış beklentisinin aşağı yönlü revize edilmesi, fiyatların yukarı yönlü
hareketini sınırlayan bir diğer unsur oldu. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:67,50- 67,20- 66,90

Dirençler: 68,10 – 68,40 – 68,80

Crude Petrol 

WTI petrol 62,8 dolar seviyesinde yatay seyrederken yılın ilk iki haftalık düşüş serisini kaydetti ve piyasalar ABD–İran ile Rusya–Ukrayna görüşmelerine 
odaklandı. Jeopolitik riskler fiyatları desteklese de küresel arzın güçlü kalması, bazı OPEC+ ülkelerinin Nisan’da üretim artışına açık olması ve Uluslararası Enerji 
Ajansı’nın 2026 için arz fazlası öngörüsünü yinelemesi petrol üzerinde baskı oluşturuyor. Ayrıca talep büyüme tahmininin aşağı yönlü revize edilmesi, fiyatların 
toparlanmasını sınırlayan önemli bir unsur olarak öne çıkıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 62,65 – 62,36 – 61,90

Dirençler:  63,14 – 63,40 – 63,78
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri tatil nedeniyle düşük hacimde yatay seyrederken, endeks geçen hafta yüzde 2,1 düşüşle diğer ana endekslerden daha zayıf performans

gösterdi. Özellikle Apple, Amazon, Meta, Alphabet ve Broadcom gibi büyük teknoloji hisselerindeki yüzde 2 ila yüzde 8 arasındaki kayıplar baskı yarattı. Yapay

zekâ yatırımlarının maliyetine ve sektörlerde yaratabileceği yapısal dönüşüme yönelik endişeler Nasdaq üzerindeki satışların temel nedeni oldu. Gün içi teknik

seviyeler olarak;

Destekler:24724 – 24704 - 24670

Dirençler: 24758 – 24778 - 24805

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones 30 vadeli işlemleri tatil nedeniyle düşük hacimde yatay seyrederken, endeks geçen hafta yüzde 1,23 değer kaybetti. Finans ve bazı sanayi
hisselerindeki zayıflık düşüşte etkili olurken, genel risk iştahındaki azalma endeksi baskıladı. Yatırımcılar şimdi yeni bilanço sonuçlarını ve makro verileri takip
ederek Dow’un kısa vadeli yönüne dair sinyal arıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 49554 – 49524 - 49478

Dirençler: 49631 – 49679 - 49731
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